



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ»



ПОЛОЖЕНИЕ
творческого конкурса
«ФОРМУЛА ТАЛАНТА»

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок проведения творческого конкурса «Формула таланта» (далее - Конкурс).

2. Организаторы Фестиваля

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Городской Дом культуры» города Дудинки Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края

3. Тема Конкурса

Конкурс проходит в рамках празднования 60-летия Городского Дома культуры, в связи с чем на конкурс принимаются работы, соответствующие теме «Дом культуры - юбиляр».

4. Участники конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются сценаристы и сценографы (любители и профессионалы), самодеятельные и профессиональные композиторы-песенники, художники, поэты, а так же желающие проявить мастерство и талант в написании стихов, песен, сценариев и сценографии, не моложе 18 лет.

5. Номинации Конкурса

- Лучший сценарий проведения юбилейного мероприятия (см. п.3).
- Лучшая песня, соответствующая тематике.
- Лучшее стихотворное произведение, соответствующее тематике.
- Лучшая сценография (сценическое оформление юбилейного мероприятия).

6. Требования к конкурсным работам:

В номинации «Лучший сценарий» представляются заявка на участие, краткая творческая характеристика, авторские сценарные материалы мероприятий, соответствующие определенной данным Положением тематике. Формой мероприятий могут быть праздник, концерт, программа (игровая, шоу, развлекательная, познавательная), театрализованное представление.

Сценарии принимаются в печатном виде на листах формата А4 (количество листов не регламентируется) и электронном виде (на CD, DVD, флеш-носителях). Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются. Количество работ от одного участника не ограничено.

В номинации «Лучшая песня» композиторы-песенники предоставляют в оргкомитет конкурса: заявку на участие, краткую творческую характеристику, клави́р (переложение партитур оркестровых и вокально-оркестровых произведений (симфоний, концертов, опер, ораторий и т. д.) для одного фортепиано или для вокалистов и фортепиано) или партитура вокального произведения, оформленных в виде законченного произведения (музыка и текст); аудио или видеозапись исполняемых произведений. Конкурсные материалы не рецензируются и не возвращаются. Количество произведений от одного участника не ограничено.

В номинации «Лучшее стихотворное произведение» самодеятельные авторы поэтических произведений, предоставляют заявку на участие, краткую творческую характеристику, текст

авторского стихотворения в печатном виде (в программе Word), соответствующее тематике Конкурса либо на любых других электронных носителях. Конкурсные материалы не рецензируются и не возвращаются. Количество произведений от одного участника не ограничено.

В номинации «Лучшая сценография» участники предоставляют заявку на участие, краткую творческую характеристику, рисунок, соответствующий тематике и выполненный в цветном исполнении на бумаге формата А3 в любой технике, с использованием средств для рисования — цветные карандаши, краски, восковые мелки. Рисунок подписывается с обратной стороны при передаче в оргкомитет конкурса. Так же необходимо предоставить описание материала из которого участник планировал оформление сцены. На Конкурс не принимаются работы, выполненные в виде коллажей и аппликаций, а также работы, которые полностью или частично выполнены с применением программ для графического моделирования и дизайна.

Подписывая заявку, участник Конкурса гарантирует, что обладает исключительными правами или соответствующим разрешением правообладателя на предоставление работ для участия в Конкурсе.

Ответственность по возможным претензиям и искам третьих лиц, связанная с авторскими и смежными правами, лежит на участнике Конкурса. В случае претензий третьих лиц относительно принадлежности прав на работы, участвующие в Конкурсе, Организатор имеет право исключить заявленную работу из участия в Конкурсе.

Победители Конкурса дают согласие на обработку Организатором персональных данных, направляемых Участником Организатору в рамках Конкурса. Победители Конкурса дают согласие на публикацию их имени, фотографии и биографии в средствах массовой информации.

7. Сроки и место проведения:

Конкурс проводится с 01 февраля по 01 ноября 2020 г. в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Городской Дом культуры».

8. Условия участия в Фестивале

Для участия в Конкурсе необходимо: до 30 октября 2020 года предоставить Организатору заявку, творческую характеристику и конкурсную работу. Материалы принимаются по адресу: 647000 г. Дудинка Таймырского района Красноярского края, ул. Советская, 33. Так же выслать заявку и конкурсную работу можно на электронную почту: dk.dudinka@yandex.ru с пометкой Конкурс «Формула таланта».

Участники, подавшие заявки и работы, должны придерживаться условий и требований, согласно настоящему положению о конкурсе «Формула таланта».

В каждой номинации будет определен один победитель. Победители будут награждены денежной премией в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей. Организатором Конкурса могут быть учреждены специальные призы как в любой из номинаций, так и в каждой из них.

Награждение победителей Конкурса состоится 04 ноября 2020 года на праздничном мероприятии, посвященном 60-летию МБУК «Городской Дом культуры». Организатор оставляет за собой право переноса даты награждения победителей Конкурса, и использовать полностью или частично лучшие конкурсные работы в юбилейных мероприятиях, озвучивая имя автора.

9. Жюри Фестиваля

В состав членов жюри Конкурса войдут специалисты в области культуры.

Руководитель конкурсного проекта: Гончарова Елена Александровна, 8 (39191) 27-711, 8-902-944-20-61



З А Я В К А
на участие в конкурсе
«Формула таланта»

1. **ФИО,** _____ **дата** _____ **рождения** _____

2. **Место** _____ **работы** _____ **(учебы)** _____

3. **Контактные телефоны** _____

4. **Номинация** _____

5. **Название конкурсной работы** _____

« ____ » _____ 2020 г.

Подпись

Расшифровка подписи